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A partir
OS a un ;ied&iayLzyoffocjjauss gcﬂemlfzad?, deduzca la rcla’cién entre la; componentes de los campos
onga que la interfaz tiene ¢ una fmerfa? fqrmada por vacio y un medio dieléctrico de permitividad
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c) A & suponga que la interfaz tiene cargas libres distribuidas sobre la misma. .
partir de lo obtenido en a), determine con cudntos nC estd cargada la placa conductora de un capacitor
plano de drea 4=20cm’ y separacion entre placas d=2mm, sabiendo que la diferencia de potencial entre sus
Placas es de 10V y que el espacio entre placas estd lleno de un material de permitividad relativa igual a 40.

Justifique las aproximaciones realizadas.

a la relaci6n entre las componentes de

los ¢ nen
vacio y un medio dieléctrico de

Problema 2: Un capacitor de capacidad C, descargado inicialmente, se pone a cargar con una bateria de

tension ¥, a través de una resistencia R. Determine:
a) c6émo varia la carga del capacitor en funcién de tiempo. Grafique y discuta.

b) cémo varia la corriente del circuito en funcién del tiempo. Grafique y discuta.
¢) la energia disipada en la resistencia y la energia almacenada en el capacitor durante la carga del

capacitor. Relacione con la potencia entregada por la bateria.

Problema 3: Una espira rectangular de lados a y b, que puede girar
libremente alrededor del eje que pasa por su centro, estda ubicada en una
zona de campo magnético uniforme generado por un imdn permanente.
Explique detalladamente

a) cémo utilizar este dispositivo para generar corriente alterna

sinusoidal de frecuencia /

b) cémo debe utilizar este dispositivo para usarlo como un motor.
En ambos casos establezca cudles son los principios basicos de la
Electricidad y Magnetismo para explicar su funcionamiento.

Se hace circular una corriente / por toroide de seccién cuadrada, de radio interno igual a 30cm y
al a cm.qne tiene N vueltas de alambre conductor arrollado. El toroide tiene un entrehierro
ego se corta la corriente. Determinar, explicando y justificando, los vectores B,HYM
s de cortar la corriente si el toroid
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